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Вариант 1.
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Комментарий. Решение учащегося может отличаться от приведенного в критериях решения.
Вариант 2
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Комментарий. Решение учащегося может отличаться от приведенного в критериях решения
Вариант 4.
Решите уравнение x3 – 5x2+6x = 0.
Решение.
Преобразуем исходное уравнение:
x(x2 – 5x + 6x) = 0
Квадратное  уравнение x2 – 5x + 6x имеет корни: 2 и 3.
Ответ:0;2;3.
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Комментарий. Решение учащегося может отличаться от приведенного в критериях решения.

Вариант 6,8.
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Комментарий. Решение учащегося может отличаться от приведенного в критериях решения.

Вариант 3. (5,7)
Решите уравнение 2x3 – 5x2 – 2x + 5 = 0
Решение.
Преобразуем исходное уравнение:
(2x3 – 5x2) – (2x - 5) = 0,
x2(2x – 5) – (2x - 5) = 0,
(2x - 5) (x2 – 1)=0,
(2x - 5) (x – 1) (x +1)=0.
Таким образом, решение исходного уравнения: x=2,5; x=1 и x= - 1 
Ответ: -1; 1; 2,5.
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Комментарий. Решение учащегося может отличаться от приведенного в критериях решения.
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